11 kaace
1. Korna onHo W3 aAByX LedbIX 4ucel yBeauuuad B 1996 pa3, a apyroe
YMEHBIIUIU B 96 pa3, UX cymMMa He U3MEHMIIAch. YeMy MOXET paBHATHCS UX

yacTtHoe?

[§9]

[To nmporHo3am aHaJUTUKOB B CJIeJIyIOLLEM IOy YHMCJIEHHOCTbh SKOHOMHUYECKH
aKTMBHOIO HacejeHUs (3aHATbIX M 0e3pabOTHBIX) HEKOTOPOro ropoja
yBeauuutcs Ha 4%, a uyucio O6e3paboTHbIX yMmeHbIIUTCS Ha 9%. CKONIBKO
MPOLIEHTOB OT YHCJIa 3KOHOMHMYECKH AaKTHBHOIO HAaCeJIeHHUsi B CIEAYIOLIEM
rogy OyayT coctaBnsiTh 0e3paboTHbIE, €CITH B 3TOM roay ux 0buio 5,6%?

3. Peumurte HEpaBeHCTBO
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loghsm x—cosx(3_ . ) 2 ey .
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4. B npaBwibHOU yeTbipexyrojibHou nupamuae SABCD BbicoTa paBHa cTOpoHe
ocHoBaHusi. Ha 60okoBeix pebpax SD u SB nupamuael ormeuensl Todku M u N
COOTBETCTBEHHO Tak, 4To mnpsmble AM u CN B3auMHO NeprneHAUKYJISPHBI.
Jlokaxkure, 4TO

2SA(SM+SN)=SA*+SM-SN.
5. PemmTh ypaBHEHHE NPU BCeX 3HAYEHUSX MapaMeTpa a

X—a

3x? +2ax-a’ =In
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6. Bo BnucanHom uetbipexyrojibHuke ABCD okpyXHOCTb onucaHHas OKOJIO
tpeyroibHuka COD (O — Touka mepeceyeHHsl AMaroHasei) MPOXOIAUT 4Yepe3
LEHTP OINMUCAHHOW OKPYKHOCTH 4eThipexyroibHuka ABCD. [lokaxute, 4TO
yeTblpexyroibHuk ABCD — Tpanenusi.

7. CywectBytor 1 2016 mnocnenoBaTelbHbIX HAaTypajbHbIX 4YHCEJ, Cpeau
KOTOPBIX €CTh POBHO 16 npocThix ynucen?
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